

豊中市 NEWS RELEASE

【報道提供資料】

令和7年(2025年)5月23日



第2期マチカネ消防隊が始動

未来の地域防災を子どもたちが担う

豊中市消防局は、第2期豊中市少年消防クラブ(通称「マチカネ消防隊」)を発隊し、5月31日(土)に発隊式を行います。昨年、南海トラフ地震臨時情報が出されるなど、大規模な地震発生が危惧されています。このような中、マチカネ消防隊は、子どもたちが防火・防災について学ぶ機会を目的に発隊し、今年で2期目となります。

前回は、募集人数 25 人に対し 5 倍以上の応募があったことから、隊員数を 100 人に増員しました。子どもたちの学びや経験をきっかけに、保護者や地域への啓発も行い、地域全体の防災意識の向上を図ります。

豊中市少年消防クラブ(マチカネ消防隊)とは

将来、南海トラフを震源とする大規模な地震発生が危惧されていることから、消防局が主体となって、 市内在住の小学生4年生から6年生を対象に防火防災についての教育・指導を推進するものです。任 期は令和7年4月から令和8年3月の1年間で、消火訓練・救命訓練・救助訓練・火災予防運動にお ける広報などを行います。

第2期マチカネ消防隊発隊式の概要

日 時 : 5月31日(土) 10時00分から

場 所 : 消防局・北消防署合同庁舎(豊中市岡上の町1丁目8番24号)

内 容 : 発隊式、消火訓練、消防隊員の基本動作を実施

取 材 :取材を希望される場合は、5月30日(金)12時までに、問い合わせ先に

ご連絡ください。

【報道機関からの問い合わせ先】消防局予防課 防火普及啓発係

[担当]: 田部・中川・末次 TEL:06-6846-8445

E-mail: yobou@city.toyonaka.osaka.jp